
 

 

   

Δελτίο Τύπου 

ΔΥΠΑ και Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας 
συνεργάζονται για την ενίσχυση της απασχόλησης στη βιομηχανία 

 
Μνημόνιο συνεργασίας υπέγραψαν σήμερα ο Διοικητής της Δημόσιας Υπηρεσίας 
Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), Σπύρος Πρωτοψάλτης και ο Πρόεδρος Διοικητικού 
Συμβουλίου και Εκτελεστικής Επιτροπής του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας 
και Στερεάς Ελλάδας (ΣΒΘΣΕ), Αθανάσιος Συριανός, στο πλαίσιο της Ημέρας 
Καριέρας που πραγματοποιήθηκε στο Βόλο.  
 
Ο στόχος της συνεργασίας των δυο φορέων είναι πολλαπλός, εστιάζοντας στη 
μείωση της αναντιστοιχίας μεταξύ προσφοράς και ζήτησης επαγγελματικών 
προσόντων και δεξιοτήτων στον κλάδο της βιομηχανίας, καθώς και στην παροχή 
ευκαιριών κατάρτισης και επανακατάρτισης για όσους αναζητούν εργασία, ώστε να 
διευκολυνθεί η ένταξή τους σε θέσεις εργασίας του κλάδου και να καλυφθούν οι 
ανάγκες για κατάλληλα εκπαιδευμένο ανθρώπινο δυναμικό για τις επιχειρήσεις – 
μέλη του ΣΒΘΣΕ. Επιπλέον, με τη συνεργασία τους οι δυο φορείς αποσκοπούν 
στη διασύνδεση των Επαγγελματικών Σχολών (ΕΠΑΣ) Μαθητείας της ΔΥΠΑ με 
τον βιομηχανικό κλάδο και τις ανάγκες του, ώστε να συμβάλλουν στη μετάβαση 
των αποφοίτων των Σχολών της ΔΥΠΑ σε θέσεις εργασίας που θα δημιουργούνται 
από καταξιωμένες επιχειρήσεις – μέλη του Συνδέσμου. 
 
Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε: «Η στρατηγική της 
ΔΥΠΑ περιλαμβάνει τη διεύρυνση της συνεργασίας με τον επιχειρηματικό κόσμο 
και η σημερινή υπογραφή του μνημονίου με τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών 
Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας αποτελεί ένα ακόμη βήμα προς αυτή την 
κατεύθυνση. Για εμάς, αποτελεί προτεραιότητα η καταγραφή των αναγκών της 
τοπικής κοινωνίας και οικονομίας, ώστε να σχεδιάσουμε και να υλοποιήσουμε 
κοινές πρωτοβουλίες στους τομείς της απασχόλησης και της Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, εξασφαλίζοντας τη διασύνδεση των Σχολών της 
ΔΥΠΑ με τον βιομηχανικό κλάδο. Στόχος μας είναι να εργαστούμε από κοινού, 
ώστε να ενισχύσουμε την απασχόληση στην ευρύτερη περιοχή, δίνοντας στους 
νέους ευκαιρίες για σπουδές σε τεχνικά επαγγέλματα με μεγάλη ζήτηση, 
καλύπτοντας παράλληλα τις απαιτήσεις των επιχειρήσεων για κατάλληλα 
καταρτισμένο ανθρώπινο δυναμικό. Σε μια περίοδο κατά την οποία η ανεργία 
μειώνεται και οι ραγδαίες τεχνολογικές και οικονομικές εξελίξεις δημιουργούν νέες 
προκλήσεις, η ΔΥΠΑ βρίσκεται στο πλευρό των επιχειρήσεων του βιομηχανικού 
κλάδου, ώστε να στηρίξει την προσαρμογή τους στις νέες τάσεις, τεχνολογίες και 
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απαιτήσεις της αγοράς, για να συνεχίσουν να αναπτύσσονται στο σύγχρονο 
ανταγωνιστικό επιχειρηματικό περιβάλλον». 
 
Ο Πρόεδρος Δ.Σ. και Εκτελεστικής Επιτροπής του ΣΒΘΣΕ Αθανάσιος 
Συριανός, δήλωσε: «Η υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του 
Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος - ΣΒΘΣΕ και της 
Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης - ΔΥΠΑ αποτελεί ένα ουσιαστικό βήμα για τη 
σύζευξη της αγοράς εργασίας με τις πραγματικές ανάγκες των επιχειρήσεων. Η 
έλλειψη εξειδικευμένου τεχνικού προσωπικού αποτελεί μια διαρκή πρόκληση για 
τη βιομηχανία και η συνεργασία μας στοχεύει ακριβώς στη δημιουργία των 
κατάλληλων προϋποθέσεων για την ανάπτυξη και την αξιοποίηση του ανθρώπινου 
δυναμικού. Μέσα από δράσεις κατάρτισης, μαθητείας και διασύνδεσης με τις 
επιχειρήσεις, επιδιώκουμε να ενισχύσουμε τις δεξιότητες των εργαζομένων και να 
δημιουργήσουμε νέες ευκαιρίες απασχόλησης. Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών 
Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος - ΣΒΘΣΕ, ως φορέας εκπροσώπησης της 
βιομηχανίας στη Θεσσαλία και τη Στερεά Ελλάδα, δεσμεύεται να συνεχίσει να 
υποστηρίζει πρωτοβουλίες που ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα, την καινοτομία 
και τη βιώσιμη ανάπτυξη. Με τη συνεργασία όλων, μπορούμε να διαμορφώσουμε 
ένα δυναμικό περιβάλλον ανάπτυξης, δημιουργώντας σταθερές και ποιοτικές 
θέσεις εργασίας για το παρόν και το μέλλον». 
 
Στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών για την ενίσχυση της απασχόλησης στη Θεσσαλία, 
η ΔΥΠΑ υλοποιεί τρεις νέες δράσεις.  Πρόκειται για προγράμματα απασχόλησης, 
απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας και νέας επιχειρηματικότητας για 6.500 
ανέργους. Ο προϋπολογισμός των νέων δράσεων φθάνει τα 109 εκατ. ευρώ, 
ανεβάζοντας το σύνολο των πόρων που η ΔΥΠΑ έχει επενδύσει στην περιφέρεια 
Θεσσαλίας στα 315 εκατ. ευρώ την τελευταία 5ετία. 
 
 


